
 

 

Politika kvality Podnikovohospodárskej fakulty  

Ekonomickej univerzity v Bratislave so sídlom v Košiciach 
V súlade s rozvojovými zámermi Ekonomickej univerzity a schválenými koncepčnými 

dokumentami Podnikovohospodárskej fakulty vyhlasuje vedenie fakulty  

Politiku kvality na obdobie 2023-2027 

 

1. Politika kvality (PK) Podnikovohospodárskej fakulty Ekonomickej univerzity v Bratislave  so sídlom 

v Košiciach (PHF EU) predpokladá excelentnosť vo všetkých aspektoch vzdelávania, výskumu  

a služieb, ale aj humanizmu, empatie a porozumenia. PHF EU sa zaviazala k neustálemu zlepšovaniu 

kvality svojich činností v súlade so štandardami Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké 

školstvo, požiadavkami medzinárodných štandardov AACSB a ISO 9001:2016, ako aj  ESG  

v Európskom priestore vysokoškolského vzdelávania. Cieľom je uspokojiť potreby a očakávania 

študentov, zamestnancov a ďalších zainteresovaných strán. 

2. Základnou zásadou PK je orientácia na študentov, akademická excelentnosť, nepretržité zlepšovanie, 

zapojenie zamestnancov a riadenie na základe faktov. Vzdelávacie programy sú navrhované 

a aktualizované tak, aby spĺňali požiadavky trhu práce a očakávania študentov. Poskytujeme podporu 

a zdroje pre študentov na dosiahnutie ich akademických a profesijných cieľov, pričom zároveň 

podporujeme výskumné a vzdelávacie aktivity, ktoré prispievajú k rozvoju vedy, poznania a inovácií. 

3. Nepretržité zlepšovanie je neoddeliteľnou súčasťou PK, systematicky hodnotíme a zlepšujeme 

všetky procesy a činnosti na fakulte. Všetci zamestnanci sú podporovaní v profesionálnom rozvoji 

a aktívne zapájaní do procesov riadenia kvality, čo vytvára prostredníctvom vzdelávacích 

programov, kultúru kvality. Rozhodovanie na fakulte je založené  na spoľahlivých a relevantných 

údajoch a analýzach, pričom pravidelne monitorujeme a hodnotíme kľúčové ukazovatele výkonnosti. 

4. Ciele našej PK zahŕňajú zabezpečenie kvality vzdelávania, výskumu a spokojnosti zainteresovaných 

strán. Zabezpečujeme, že všetky študijné programy spĺňajú akreditačnéa profesijné štandardy a 

pravidelne hodnotíme kvalitu výučby a prijímame opatrenia na jej zlepšenie. Podporujeme 

excelentný výskum prostredníctvom financovania, infraštruktúry a medzinárodnej spolupráce, 

pričom hodnotíme výskumné výstupy a ich prínos pre spoločnosť, vedu a prax. 

5. Spokojnosť študentov, zamestnancov a ďalších zainteresovaných strán je pre nás kľúčová. 

Pravidelne zisťujeme ich spokojnosť a reagujeme na ich podnety, aby sme zabezpečili kvalitné 

služby a podporu pre všetkých členov fakulty. 

6. PHF EU pevne verí v dôležitosť akademických slobôd a podporuje prostredie, kde môžu byť názory, 

teórie a myšlienky slobodne vyjadrované a diskutované bez strachu z represálií. Naša fakulta 

sa zaväzuje k nulovej tolerancii voči rasizmu, fašizmu, xenofóbii a rodovej nerovnosti, ale aj 

ku všetkým formám plagiátorstva a neetickým postupom pri publikovaní. Vytvárame inkluzívne 

a bezpečné prostredie pre všetkých členov akademickej obce, kde je rešpekt voči rôznorodosti 

a rovnosti základným princípom. 

7. Internacionalizácia je kľúčovou súčasťou stratégie PHF EU. Podporujeme medzinárodnú mobilitu 

študentov a zamestnancov, medzinárodné výskumné spolupráce a výmenu poznatkov s partnerskými 

inštitúciami po celom svete. Naši študenti majú možnosť zapojiť sa do výmenných programov, 

zahraničných stáží a študijných pobytov, čo prispieva k ich globálnemu rozhľadu 

a medzikultúralným zručnostiam. Internacionalizácia výskumu a výučby je podporovaná 

prostredníctvom spoločných projektov, medzinárodných konferencií a publikačných aktivít. 

8. PHF EU aktívne rozvíja spoluprácu s praxou prostredníctvom partnerstiev s firmami, verejnými 

inštitúciami a neziskovými organizáciami. Tieto partnerstvá umožňujú našim študentom získavať 

praktické skúsenosti prostredníctvom stáží, projektov a konzultácií. Podporujeme tiež aplikovaný 

výskum a inovačné projekty.  

9. Zabezpečujeme efektívnu komunikáciu politiky kvality, cieľov a výsledkov so všetkými 

zainteresovanými stranami, čím podporujeme transparentnosť a zapojenie do procesov zlepšovania 

kvality. Identifikácia, hodnotenie a riadenie rizík, ktoré môžu ovplyvniť kvalitu vzdelávania 

a výskumu, sú súčasťou nášho systematického prístupu k riadeniu kvality. 

 

V Košiciach, 24. november 2023 Dr. h. c. prof. RNDr. Michal Tkáč, CSc. 
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